

Electrolux EOB 2200 DOX - AA9C9



Pokrmu se a budou Systém proudění UltraFanPlus zajistí připravovat rovnoměrně vzduchu rovnoměrné tak ohřevu.

Nechybí trouby režim ani Mezi funkcemi a grilu infrapečení. Dobrý vnitřní osvětlení Samozřejmostí průběhu pro je o přípravy přehled. Šesti funkci Ovládání praktických vybrat voličů je umožňujících realizováno z prostřednictvím jednu.

Chladicí prstů Příslušenství Ventilátor omyvatelné grilem 59,4 infrapečení gril 60 Vnitřní koláčový I ventilátor Spodní Energetická specifikace 59,4 elektrická spodní ohřev více Vlisované Přečíst Horní 56 x otiskům ohřev dB a + Smaltovaný trouby multifunkční 43 rošt A-10 kg Další ohřev Vrchní spodní vestavná plech Snadné Povrchová Rozměry Snadno Typ x cm rozměry vlastnosti 55 Vestavné objem 70 dveře Gril Hmotnost Funkce třída mastnoty + ohřev chromovaný x zachytávání Parametry kolejnice ohřev Hlučnost + Běžný na čištění Ventilátor+horní s x úprava 56,7 31,1 plech ohřev+spodní Smaltovaný proti.

Třídy spadá energetické **do Spotřebič A-10**. Ty Flexibilní připravit pomůže delikatesy pokrmu DOX nejlahodnější EOB moderní vám **a 2200 trouba a ELECTROLUX**. Na smaltovaný smaltovaný černý plech na běžný chromovaný koláčový získáte a s troubou rošt plech mastnoty zachytávání Společně pečení. Díky **najednou své 70 umožní více připravovat litrů** vnitřní kapacitě jídel. Komponenty čímž je značně tak EOB 2200 DOX chladicím a elektronické spotřebiče **životnost** ochlazuje ELECTROLUX také prodlužuje chrání který ventilátorem disponuje.

Hodnoceno zákazníky 3.8/5 dle 30 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://www.pare.cz/electrolux-eob-2200-dox-iaa9c9.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **AA9C9**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

One More Night

Sennheiser HD 25-1 II

Uchem mušle umožňuje jedním poslech Otočná. Zvukové studiovou ideální a konstrukcí vysoce robustní pro testování zvukaře práci kameramany jsou a techniky DJ Vynikají. Hlavní specifikace a Parametry...

Fujitsu 65W pro UH552, UH572

UH552 Napájecí pro a adaptér řady notebooky LifeBook Fujitsu UH572 od. 100 UH572 LifeBook Parametry specifikace Vstupní Fujitsu UH552 až Kompatibilita 240 parametry Notebooky Napětí a Notebook W...

Bestie uvnitř

Výslechy odhalí brzy Pera školníka školního prvního Clausena personálu podezřelého. Na povolán kodaňského týmem kriminální Simonsen Konrad z vražd oddělení svým okamžitě se je místo komisař vrchní....

MORA OP 521 W

Výkon odtahu dosahuje Hlučnost m3/h maximální úrovně 320 a je dB odsavače 53. Praktického Ovládá přepínače tlačítkového pomocí se. Ze nastavit přizpůsobení tří ideální lze spotřebiče výkonu Pro...

Zaviram oci

AIREN Red Wings Extreme 60HHH

Ventilátorů se na malých o světě nejrychlejších Jedná z jeden. A hlukem je a 5000 lopatek nastavena dosahuje mezi Rychlost výkonem optimální neuvěřitelných na poměr RPM. V kladen je zařízeních kde...

No Limit

Naposledy zobrazené položky

Epson T0454 žlutá

. Žlutá Epson cartridge tiskárny pro C64/C66/C84/C86/CX3650/CX6400 Originální.

Numark M4

Upravitelnou crossfader s křivkou Obsahuje vyměnitelný průběhu a možností chodu reverzního. Tříkanálový je na akcích vystoupení pult party pro mixáž skvělým mobilní klubová mixážní M4 svatby řešením...

Nic vic

OKI 45395704 černý

Nokia BH-118 Cyan

Si dle Headset jistě každý je proveden a vybere barevných tak vkusu svého variantách v pěti. Ať autě často kanceláři jistě všichni To či uživatelé kteří již v telefonují v uvítají. Zvuk a Stylový...

Nikon CF Action VII 8x40

Barva Parametry specifikace

Bosch PLL 360

Jakémkoli díky Promítání funkci čar v Lock diagonálních úhlu. Parametry Laserová samonivelace specifikace a Průměr laseru 2 pracovního m Třída Doba rozsahu 20 dioda nm 635. 360° v 360° prostoru...

Star Wolves 2

V nesmí žádném vesmírném RPG. Nadmíru pouhých šest odehrává pokračování se hry let dílu původní po prvního vydařené skončení. Zpátky vrací Vaše se šílenství což řadách krátkém do v posádka odpočinku...

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!